

读者
投稿

自今日起,由宝应日报主办,叶挺桥小学、安宜实验学校等学校协办的“佳作选登”学生作文版开版了!“佳作选登”学生作文版是服务协办学校,积极推进素质教育,为协办学校学生搭建展示写作水平、提升写作素养、分享优质习作的平台。

耕耘心田,播种希望。本版的开设旨在鼓励学生关注社会变化、家乡发展;感知风土人情、人性之美;抒发真情实感,提高人文素养,提升写作水平,让作文成为语文成绩增分最强助力。宝应学生以稚嫩的笔,书写着成长的欢乐与烦恼。望读者在品读的过程中,感受他们的纯真“表白”。

多彩的春天

“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”一场春雨过后,五彩缤纷的春天来了。

春天是绿色的。小草迫不及待地从泥土里探出了小脑袋,好奇地打量着这个新奇的世界。从远处看,那一丛丛的小草形成了一片绿色的海洋。我多想变成一只蜜蜂,成天在这片“海洋”中畅游呀!慢慢走进,小草的轮廓越来越清晰。闻一下,清新的香味顿时徘徊在鼻尖,久久不去,让人感到丝丝甜意。一阵清风拂过,小草们立刻挺起身板,随风舞动起来,她们摇摆着婀娜的身躯,在昆虫的注视下表演着动人的舞蹈。远处,一团青绿,如烟如雾。走近了,竟是一棵高大的柳树,挺立在我的面前。它那细长的枝条如绿发一般垂了下来,遮住了害羞的面孔。每一个枝条都冒出了嫩芽,长满了茸茸的小球,增添了几分“烟里丝丝弄碧”的温柔妩媚。

春天是黄色的。迎春花们爬上了枝头,绽放出一朵朵美丽的花,从枝的这头开到枝的那头,成了一根根“花条”,整棵迎春花则成了喷花的飞泉,只有满眼的嫩黄,竟也瞧不见花枝。迎春花开得较早,大概是想展现自己的独特魅力与生机吧!那边,油菜花也开了。大片大片的油菜花一望无垠,远远的只能看见油菜花的身影,但一股浓郁的花香已扑鼻而来,让人神清气爽。走近细看,那一株株油菜花挺着苍翠的身板,绿中带黄,黄中带绿,让我们感受到了春的气息。我要是能变成一只蝴蝶,整天与菜花为伴,陶醉在这迷人的世界里,该多好呀!

春天是白色的。瞧!那白色的玉兰花已经开放。那一朵朵白色的小花渐渐露出它们白色的脸蛋,如一只只小白鸽绽放枝头,显得既美丽又祥和。

啊!春天是多姿多彩的,我爱这迷人的春天!

【点评】小作者以诗句开头,概括了春天的特点,同时也自然地引出下文。文章中有对景物的细致观察,也有丰富的联想与想象。动静结合,情景交融,展现了春天独特的美。结尾与开头首尾呼应,使得整篇文章浑然一体。

指导老师:赵梅花

速来领奖!

“最美供电人”征文大赛评选结果揭晓

近日,由国网江苏省电力有限公司宝应供电公司分公司和宝应县融媒体中心《宝应日报》联合举办的电力杯“最美供电人”有奖征文活动于日前评选揭晓,从发表作品中评选出获奖作品53篇。其中一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,优秀奖41名。

“最美供电人”征文获奖名单公布如下:

一等奖:

电工的年夜饭——何开文
电之变迁——青云

二等奖:

陈永军:“独臂单腿”写人生——范敬玄
电间情缘——陆地
“银河”在水网中延伸——李增俊
“好人”陈贵芝——王德成
“电保姆”刘建安——郝达玲
“吉线长”认亲(纪实故事)——朱明俊

胡二爹爹——吴永煜
张荣华勇救落水老大——郑宝元
电力110——昌文桂
“躲猫猫”的电工老李——董泽云

优秀奖 41 名:

梁永富	陈晓平	郭金标	陈处东	晓宇
昌文桂	王长年	郑骅	陈锡祥	董泽云
华兆昌	梁邦华	杨建宗	丁恒耕	房殿宏
张新贵	高建础	胡银玲	杨国年	刘长虹
王义	谢中洲	郝名山	于琳	陈洁
昌文桂	张金春	刁仁宏	一凡	邵炎孝
管国银	陶念峰	王荣华	黄元罗	陈立新
王艳丽	周秀珍	吴国泰	谭红林	叶达海
李云峰				

自供电征文大赛评选结果登报之日起五日内,请获奖作者凭本人身份证前来宝应县融媒体中心《宝应日报》领取证书和奖品,逾期未领视为自动放弃。



学赚钱

叶挺桥小学五(6)班 弓欣好

不知为何,我从小就对钱感兴趣。看到妈妈在超市想要拿走购物车里的东西,必须给收银员钱。我想要某个东西,也要用钱来换……看到钱如此有用,我得出了一个结论:钱在生活中是必不可少的!

记得我五岁时,因为钱发生了一件很有趣的事。



每次,爸爸带我去银行,我都会看到爸爸把卡插进银行的取款机里,然后,钱就像流水一样从“洞口”哗啦啦地吐出来了。多次观摩后,我得出的结论——赚钱就是这么简单!于是,我“借”了爸爸一张银行卡当模子,用纸细心地剪成卡的大小,用笔在上面写了一串数字,

还用彩笔画了点图案。做完之后,我悄悄把爸爸的卡还了回去,心想:哈!哈!可以赚大钱了!我把这张精心制作的“卡”放在柜子里,等待下一次和爸爸去银行,我也过一过赚钱的瘾。

终于,有一天,爸爸又带我去了银行。我把这张精心制作的“卡”小心翼翼地放进自己的衣兜里,同爸爸来到银行。这一次,爸爸是来办事的,所以,我就有机会去“赚钱”了。趁爸爸不注意,我已经溜到取款机旁边,把“卡”插了进去……我既紧张又兴奋,心里想:马上就有大把的钱从取款机里吐出来了,想买啥都不用求妈妈了!真是太开心啦!

怎么回事?取款机怎么没有反应啊?我又试了一次,钱怎么还没有出来呢?难道“卡”太薄了?我在心里打了一个大大的“?”。我左试右试,“卡”在我的手里失灵了!

爸爸跑来了,惊奇地问:“你在干什么呀?”我一脸委屈地说:“我的卡没能赚钱。”我把“卡”给爸爸看,爸爸一边憋着笑一边拉着我走出大门,他再也忍不住了,开怀大笑起来,笑完了对我说:“孩子,要赚钱,卡里得有钱才行啊!你长大了,要用自己的劳动去赚钱才行啊!”

现在想想,那次的“赚钱”经历尽管又傻又幼稚,但却很有趣,童年有时就是异想天开,就是开开心心地做自己爱做的事,童年是我们心中永远的记忆!

【点评】童年的有些“经历尽管又傻又幼稚,但却很有趣,童年有时候就是异想天开,就是开开心心地做自己爱做的事”,说得真好!小作者把自己童年的经历写得令人忍俊不禁,把一个单纯、可爱的孩子生动形象地展现在我们面前,确实令人难忘。

指导老师:苗广兰

为快递小哥点赞

叶挺桥小学四(6)班 吉宇航

“美”并不在于外貌,而是在于拥有一颗美好的心灵。

那是一个北风呼啸、风雪交加的冬天,天公像受了委屈似的,不停地呜咽着。屋外天寒地冻。

因为是周末,我在家里正安适地看着电视,等着外卖送奶茶。此时,屋外雪越下越大,风越刮越猛。我的心沉了下来问妈妈:“咱们从网上买的奶茶能准时到吗?”妈妈叹了口气说:“天那么冷,出去的话都能把人冻感冒了,快递小哥可能不会准时送来的。”听了这句话,我开始担心了。瞧见屋外飘着鹅毛大雪,我想:是呀,外面的雪都这么大了,估计快递不会按时到了,唉,那什么时候……突然,一阵急促的

手机铃声打断了我的思绪。我连忙跑过去接,只听见手机里传来了一阵咳嗽声:“阿嚏,先生,您的外卖到了,方便下楼取一下吗?”我“扑哧”一笑,这可是第一次听见有人称我“先生”呢,连忙下楼跑去拿快递。

在楼下,我见到了一位快递员,他满面笑容,他看起来三十岁左右,个子不高,弯弯的眉毛像一条小船,脸冻得通红,嘴角上挂着一丝笑容,全身上下全是雪水。奇怪的是,我接过从他怀里拿出的快递,竟然一点都没有湿,还很暖和!我问他:“叔叔,下了这么大的雪,你难道还要工作吗?”他笑了笑说:“当然!我热爱这份工作,就要把这份工作做到底。”他捂着手哈了下气,笑眯眯地对我说:“好了,不说了,我还有一份

单子没送呢,再见了小朋友。”我一直站在那里,直到他的背影从我的视线中完全消失,才缓过神来。

快递小哥通红的脸、那份乐观的笑容,给我留下了深深的印象:快递小哥在这么寒冷的天气里还要辛苦工作,为他人服务,更难得的是快递小哥工作态度负责、积极热情,一点也不怕艰难困苦。快递小哥,我要为你点赞!

【点评】一位普通的快递员准时送来了外卖,虽然是一件很小的事,小作者却抓住了人物的动作、语言、外貌,用充满真情的语言叙述,读来令人动容。另外,环境的描写,侧面烘托了人物尽职尽责的品质。

指导老师:花红兵

新冠疫苗

全民免费接种

你我接种疫苗 共同预防新冠

